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SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ........ 13. 24.07.2007 

ATTI CONSILIARI VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 24 LUGLIO 2007, N. 73 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consigliere segretario Michele Altomeni 

INDI Consiglieri segretari Michele Altomeni e Giancarlo D’ Anna (f.f.) 

INDI Consiglieri segretari supplenti Fabio Badiali e Franca Romagnoli 

INDI Consigliere segretario Michele Altomeni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Alle ore 10,35, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 

verbale della seduta n. 72 del 10 luglio 2007, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno, dà, quindi, lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola, sull’ordine dei lavori al consigliere Brandoni 

(chiede ed ottiene l’iscrizione d’urgenza della mozione n. 186 e la trattazione della stessa, 

dopo la votazione della nomina, iscritta all’o.d.g.), passa alla trattazione del punto iscritto 

all’ordine del giorno che reca:     
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e INTERROGAZIONE N . 763 del consigliere Ciriaci “Problematiche relative 

ai consorzi di bonifica”; 

e INTERROGAZIONE N. 749 del consigliere Viventi “Problematiche relative 

ai consorzi di bonifica”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 109 del R.I.) 

Risponde 1’ Assessore Petrini. 

Replicano gli interroganti consiglieri Ciriaci e Viventi. 

e INTERROGAZIONE N. 783 del consigliere Rocchi “Conferimento incarico di 

direzione del Servizio industria, artigianato ed energia della Regione 

Marche”. 

Risponde 1° Assessore Giaccaglia. 

Replica l’interrogante consigliere Rocchi. 

e INTERROGAZIONE N. 747 del consigliere Pistarelli “Costi campagna 

pubblicitaria sulla sanità”. 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Pistarelli. 

e INTERROGAZIONE N. 697 del consigliere Viventi “Ristrutturazione 

amministrativa dell’ ASUR”, 

Risponde I’ Assessore Mezzolani, 

Replica l’interrogante consigliere Viventi. 

e INTERROGAZIONE N. 793 del consigliere Binci “Mancata attivazione 

sperimentale — via indipendente — per persone con grave disabilità motoria”. 

Risponde 1’ Assessore Amagliani. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA)        
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Replica l’interrogante consigliere Binci. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al Vice Presidente Giannotti, passa alla trattazione 

del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 766 dei consiglieri Brandoni e Altomeni “Agorà dei 

giovani italiani”. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Risponde il Presidente della Giunta Spacca. 

Replica l'interrogante consigliere Brandoni. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 129, ad iniziativa dei consiglieri 

Bucciarelli, Giannotti, Favia, Altomeni e Castelli, concernente: “Riconoscimento 

dell’ Associazione dei consiglieri della Regione Marche cessati dal mandato”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Favia e al.relatore di minoranza consigliere Giannotti. 

Intervengono i consiglieri Binci, Mollaroli. 

Assumono le funzioni di consiglieri segretari il consigliere Altomeni e il consigliere 

D'Anna, in sostituzione del consigliere Castelli, assente. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli 

articoli e degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Discussione: Binci. 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2     
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Esame degli emendamenti all’art, 2 

Discussione: Binci, Procaccini. 

Il Presidente sospende la seduta alle ore 12.25, per permettere la presentazione di un sub- 

emendamento. 

La seduta riprende alle ore 12.30. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 2 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 3 

Esame degli emendamenti all’art, 3 

Discussione: Favia, Mollaroli, Bugaro (chiede la votazione per parti separate del sub- 

emendato n, 02) 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti, 

Esame dell’articolo 3 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 4 

Esame dell'emendamento all’art. 4 

Discussione: Binci, Mollaroli, Procaccini, Binci (ritira l'emendamento n. 3) 

Esame dell’articolo 4 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 5 

Esame degli emendamenti all’art. 5 

Discussione: Favia, Mollaroli, Binci.        
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Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'articolo 5 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 6 

Votazione: Il Consiglio approva. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti e, dopo aver dato la 

parola per le dichiarazioni di voto ai consiglieri Mammoli e Binci, il Presidente pone in 

votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. Indice, quindi, la 

votazione finale della proposta di legge n. 129, emendata, allegata al presente 

processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva. 

Il Presidente, dopo aver dato parola ai consiglieri Procaccini (chiede il rinvio in 

Commissione Statuto della proposta di legge n. 157) e Favia (si dichiara contrario a tale 

proposta), pone in votazione la proposta del consigliere Procaccini. Il Consiglio non 

approva. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 157, ad iniziativa dei consiglieri 

Bucciarelli, Giannotti, Favia, Altomeni e Castelli, concernente: “Modifiche alla 

legge statutaria 1 marzo 2005, n. 1”. 

Il Presidente, dopo aver ricordato che, ai sensi dell'art. 123 della Costituzione, lo 

Statuto è approvato e modificato dal Consiglio regionale con legge approvata a 

maggioranza assoluta dei suoi componenti, con due deliberazioni successive adottate 

ad intervallo non minore di due mesi, dichiara aperta la discussione generale e dà la 

parola al relatore di maggioranza consigliere Favia e al relatore di minoranza consigliere 

Massi, 

Intervengono i consiglieri Procaccini e Brandoni. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA)     
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Assumono le funzioni di consiglieri segretari supplenti i consiglieri Badiali e Romagnoli 

in costituzione dei consiglieri Altomeni e Castelli, assenti. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli 

articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva all'unanimità. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 6 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente, pone in votazione il 

coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. Indice, quindi, la votazione finale della 

proposta di legge regionale n. 157, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI)        
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Assume la funzione di consigliere segretario il consigliere Michele Altomeni 

e Sostituzione di un componente effettivo nel Comitato regionale misto paritetico di 

reciproca consultazione (Servitù militari » 

(legge 24 dicembre 1976, n. 898, articolo 3) 

Il Presidente indice la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 25 

SCHEDE VALIDE 13 

SCHEDE BIANCHE 1i 

SCHEDE NULLE 1 

Ha ricevuto voti: 

Consales Damiano Lucio 13. 

Il Presidente proclama eletto componente effettivo nel Comitato regionale misto 

paritetico di reciproca consultazione (Servitù militari) il Dr. Consales Damiano 

Lucio, 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, su decisione 

dell’ Assemblea, che reca: 

e MOZIONE N. 186 del consigliere Brandoni “Situazione della Fincantieri”. 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola, per l'illustrazione, al 

consigliere Brandoni. Intervengono i consiglieri Procaccini, Favia (chiede la votazione per 

parti separate) Bugaro. 

Il Presidente, su richiesta del consigliere Brandoni, pone in votazione il rinvio della 

trattazione della mozione n. 186. Il Consiglio approva. 

e MOZIONE N. 190 dei consiglieri Favia, Mammoli, Ricci, Donati, Rocchi, 

Procaccini, Solazzi e Giannini*Querela a un giornalista”.     
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Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente la pone in votazione. Il Consiglio 

approva all’unanimità la mozione, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,40. 

IL PRESIDENTEDFÌ CONSIGLIO 

Raffaelt Bhiceiavelli 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

Michele Aftomeni 

         


